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Αθήνα στις 21 Ιανουαρίου  2026 
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Αξιότιμο Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Ζητήματα λειτουργίας  της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου 
Ρόδου 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ ,  

Σύμφωνα με δηλώσεις του Διευθυντή της Α΄ Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου 
Ρόδου, κ. Στέλιο Καραταπάνη, το νοσοκομείο αντιμετωπίζει άμεσο και σοβαρό κίνδυνο να 
μείνει ουσιαστικά χωρίς παθολόγους εντός του 2026. 

Ειδικότερα, αυτή τη στιγμή υπηρετούν συνολικά πέντε (5) παθολόγοι, εκ των οποίων οι τρεις 
(3) είναι συνταξιούχοι με παράταση θητείας, ενώ ένας (1) ιατρός προτίθεται να αποχωρήσει 
το προσεχές διάστημα για την Κύπρο. Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο, στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου 
θα παραμείνει μόλις ένας (1) παθολόγος, γεγονός που καθιστά αντικειμενικά αδύνατη την 
ασφαλή και εύρυθμη λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής. 

Η ενημέρωση, εκ μέρους του, των αρμόδιων φορέων, είναι συστηματική επισημαίνοντας την 
ανάγκη άμεσης λήψης μέτρων, προκειμένου να μη δημιουργηθεί κενό σε μια καίριας σημασίας 
κλινική για την υγειονομική κάλυψη της Ρόδου και των γύρω νησιών, ιδίως ενόψει της 
τουριστικής περιόδου. 

Η Ρόδος αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους νησιωτικούς πληθυσμιακούς και τουριστικούς 
πόλους της χώρας και η λειτουργική αποδυνάμωση του νοσοκομείου της εγείρει σοβαρά 
ζητήματα δημόσιας υγείας, ισότητας πρόσβασης στις υπηρεσίες υγείας και ασφάλειας 
ασθενών και ιατρικού προσωπικού. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Είναι ενήμερος για την πραγματική κατάσταση και τον άμεσο κίνδυνο στελεχιακής 
αποψίλωσης της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου με κίνδυνο να 
παραμείνει με έναν μόνο παθολόγο εντός του 2026; 
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2. Ποια άμεσα και συγκεκριμένα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Υγείας ώστε να 
διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου 
Ρόδου; 

3. Προβλέπεται η προκήρυξη μόνιμων θέσεων παθολόγων για το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου 
και, αν ναι, σε ποιο χρονοδιάγραμμα; 

4. Εξετάζονται ειδικά κίνητρα (οικονομικά, στεγαστικά ή υπηρεσιακά) για την προσέλκυση 
και παραμονή ιατρών σε νησιωτικές και απομακρυσμένες περιοχές 
συμπεριλαμβανομένης της Ρόδου; 

5. Πώς διασφαλίζεται, μέχρι την πλήρη στελέχωση, η ασφαλής εφημεριακή κάλυψη και η 
προστασία της υγείας των κατοίκων και επισκεπτών του νησιού; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 

 

 




